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Ключові аспекти таких систем включають автоматизацію обліку та аналізу даних, 

управління навчальним процесом, фінансове управління, управління ресурсами закладу та 

забезпечення безпеки та конфіденційності даних. Шляхом використання сучасних технологій 

і підходів до управління, такі системи сприяють підвищенню ефективності діяльності закладу 

освіти, поліпшенню результатів навчання та забезпеченню високого рівня захисту інформації. 

Загалом, автоматизовані системи управління стають важливим інструментом для сучасних 

освітніх закладів, допомагаючи їм досягати своїх цілей та відповідати вимогам сучасного 

освітнього середовища. 
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АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ У СТУДЕНТІВ ПРАКТИЧНИХ НАВИКІВ 

ПРОГРАМУВАННЯ 

Сучасне суспільство стрімко розвивається і набуває характеру цифрового, у якому 

відбуваються процеси цифрової глобалізації та застосування технологій поширюється в усіх 

сферах діяльності людства.  

Швидкі темпи розвитку цифрових технологій, вдосконалення комп'ютерної техніки, 

збільшення інформаційного потоку та необхідності його опрацювання змусили провідних 

науковців переглянути підходи в галузі викладання як програмування окремо так і 

інформатики загалом. Швидка еволюція інформатики як дисципліни вплинула не тільки на 

зміст предметів, що викладають, а й на педагогічні методи та технології, що знайшло 

відображення в документах ЮНЕСКО: «педагогічні технології – це системний підхід 

створення, застосування та визначення всього процесу викладання та засвоєння знань з 

врахуванням технічних і людських ресурсів, їх взаємодії, що мають на меті оптимізацію 

освіти» [2]. 

 Ці фактори впливають на освіту, потребують нових цілей та методів, а ефективне 

навчання програмуванню є одним з головних напрямів. На даний момент ринок праці потребує 

кваліфікованих фахівців у сфері програмування. Така тенденція спостерігається не лише в 

Україні – інші країни світу також мають недостатню кількість фахівців.  

В одній із своїх праць M. Жалдак наголошує, що «в основу інформатизації навчального 

процесу варто покласти створення та широке впровадження в повсякденну педагогічну 

практику нових комп'ютерно-орієнтованих методичних систем навчання на принципах ... 

гармонійного поєднання традицій і комп'ютерно-орієнтованих технологій навчання, не 

заперечування і відкидання здобутків педагогічної науки минулого, а, навпаки, їх 

удосконалення і посилення ...» [1]. 

Наведені вище факти свідчать, що підготовка кваліфікованих фахівців і формування у 

них приактичних навиків програмування сьогодні є важливим завданням. Саме у системі 
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вищої професійної освіти забезпечується підготовка фахівців, а це відповідно потребує 

кваліфікованих науково-педагогічних кадрів. До професійно необхідних якостей майбутніх 

педагогів комп’ютерного спрямування відносять їх компетентність у програмуванні, що є 

важливою складовою їх фахової підготовки. Виникає необхідність під час навчання 

програмуванню використовувати методи підвищеної мотивації навчання студентів 

комп'ютерних спеціальностей та майбутніх викладачів інформатики. 

Формування у студентів практичних навичок програмування є важливим компонентом 

підготовки майбутніх фахівців професійної освіти [3]. Одним із найбільш актуальних питань 

у підготовці фахівців комп’ютерних спеціальностей є роль та місце програмування в 

навчальному плані.  

Отже, процеси розвитку технологій викликають необхідність перегляду методик 

формування практичних навичок програмування у студентів педагогічних спеціальностей 

комп`ютерного спрямування. 
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ДО ПИТАННЯ ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ РЕСУРСІВ НА ЗАНЯТТЯХ З 

УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

На сучасному етапі розвитку інформаційних засобів мультимедійні технології є одним 

із найбільш перспективних напрямів, які продовжують активно розвиватися. До прикметних 

рис подібних технологій можна зарахувати: об’єднання багатокомпонентного інформаційного 

середовища (текст, аудіо-, відеоматеріали, графіка, фото); забезпечення надійного й одночасно 

довготривалого зберігання великих об’ємів інформації; простота і легкість оброблення 

інформації тощо [див. дет.: 1].  

Варто зауважити, що на сьогодні в науково-методичній літературі немає єдності щодо 

визначення поняття «мультимедіа», це пов’язано з тим, що цей термін почали 

використовувати задовго до того, як почався процес комп’ютеризації (приміром 1839 р., коли 

з’явилися фото, які можна вважати одним із перших прикладів використання мультимедійних 

технологій роботи із зображенням). Щоправда, не всі форми подання інформації чи синтеза 

різноманітних мистецтв можна вважати мультимедійними. Поняття «мультимедіа» варто 

трактувати як комбінацію двох і більше засобів передачі поданої в цифровому вигляді 

інформації з персональним комп’ютером. Іншими словами, мультимедіа – це сукупність 

технологій, яка дає змогу вводити, опрацьовувати, зберігати, передавати, відтворювати такі 

типи даних, як графіка, текст, анімація, оцифроване зображення, мовлення, музика чи  

відео [2]. 

Серед переваг використання мультимедійних засобів на заняттях з української 

літератури можемо назвати актуалізацію програми навчання й матеріалів; збагачення змісту 

програми з української літератури; розвиток уміння самостійної роботи з інтернет-ресурсами; 


